



గురువారం, హైదరాబాద్

15.02.2024

సంపుటి: 2 సంచిక: 125

# విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



## రేవంత్.. దిగిపో

### నేను ముఖ్యమంత్రి అవుతా

- ▶ కాళేశ్వరం గురించి నోటికొచ్చినట్టు వాగొద్దు
- ▶ కోడిగుడ్డు మీద ఈకల పీకొద్దు
- ▶ కాళేశ్వరంతో ఎన్ని ఎకరాలకు నీరోస్తుందో రైతులకు తెలియదా?
- ▶ కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రాజెక్టులు కొట్టుకుపోలేదా?
- ▶ సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీక్ రావు షైర్

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ రెండు మూడు ఎంపీ స్థానాలు కోసం పరద, బురద రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీక్ రావు ధ్వజమెత్తారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీపై దుర్మూల్యలకు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై హాలీక్ రావు నిప్పులు చెరిగారు. తెలంగాణ భవన్ లో హాలీక్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. అంటే 3 బ్యారేజీలు, 15 నిజానికి కాళేశ్వరం అంటే 3 బ్యారేజీలు, 15 రిజర్వాయర్లు, 19 సబ్ స్టేషన్లు, 21 పంపు హౌస్లు, 203 కి.మీ. టన్నెల్స్, 1531 కి.మీ. గ్రావిటీ కెనాల్స్, 98 కి.మీ. ప్రైజర్ మెయిన్స్, 141 టీఎంసీల సామర్థ్యం కలిగిన రిజర్వాయర్లు.. వీటన్నింటి సమాహారం కాళేశ్వరం. మీరు మేడిగడ్డకు ఎమ్మెల్యేలను తీసుకుపోయినప్పుడు మల్లన్నసాగర్, కొండపోచమ్మ సాగర్ ను చూస్తుంటే బాగుండేది. కోడిగుడ్డు మీద ఈకలను పీకిన చందంగా, బురద రాజకీయాలకు నీవెం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్

..మిగతా 2 లో

## మరో పదేండ్లు నేనే సీఎంగా ఉంటా

- ▶ వాళ్లు అధికారంలోకి ఎలా వస్తారో చూస్తా..
- ▶ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు
- ▶ కానిస్టేబుల్లకు నియామక పత్రాలు అందజేత
- ▶ నిరుద్యోగులకు ఎల్లప్పుడు అండగా ఉంటాం
- ▶ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
పదేండ్లు అధికారంలో ఉంటా.. ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తే మరో పదేండ్లు ఉండడం పక్కా.. ఇక ఇందిరమ్మ రాజ్యమే.. కేసీఆర్ అధికారంలోకి మళ్లీ వస్తాం అంటున్నారు.. నేను ఇక్కడే ఉంటా.. ఎలా వస్తారో చూస్తా.. అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం 15,750 మంది అభ్యర్థులకు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ప్రక్రియ పూర్తయిన అభ్యర్థుల నియామకాలకు వైకోట్ల ఆమోదం తెలపడంతో ప్రభుత్వం ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాల అందజేత కార్యక్రమం నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'తెలంగాణ సీఎంగా మరో పదేండ్లు ఉంటానంటూ పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తామంటున్నారు.. అసెంబ్లీకి రాని వారికి అధికారం ఎందుకుంటా వ్యాఖ్యానించారు. అసెంబ్లీకి రావడానికి కేసీఆర్ కి డైరెక్షన్ లేదని.. కానీ సర్కారే పోయి మాట్లాడుతున్నారంటూ కొంటరి ఇచ్చారు.. పాలిచ్చే బరెన్ కాదని దుస్తుపోతున్న తెచ్చుకున్నారని కేసీఆర్ అంటున్నారు.. నిన్న అసెంబ్లీలో అడిగితే నీ గుర్రం వచ్చిందని చెప్పారంటూ కొంటరి ఇచ్చారు. చచ్చిన పామును చంపే అలవాటు తమకు లేదన్నారు. 10 ఏండ్ల కిందనే కేసీఆర్ పెట్టిన సంతకాలు ఇప్పుడు గుడిబండగా మారాయని.. అడ్డా మీద కొట్టడం కాదు చట్ట



సభలోకి రావాలంటూ రేవంత్ రెడ్డి సవారే చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగా ఎంపికైన కానిస్టేబుల్లకు రేవంత్ రెడ్డి కీలక సూచనలు చేశారు. రాష్ట్రంలో గంజాయిని మాట వినిపించకూడదని, గంజాయిపై ఉక్కుపాదం మోపాలంటూ పిలుపునిచ్చారు. డిసెంబర్ 7న ఇదే వేదికలో సోనియా గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో ప్రమాణం చేసినప్పుడు ఎంత ఆనందం కలిగిందో.. నియామక పత్రాలు అందిస్తుంటే.. అంతకంటే ఎక్కువ ఆనందంగా ఉంటుంటే వ్యాఖ్యానించారు. తమకు కుటుంబం అంటే తెలంగాణ ప్రజలని..



నియామక పత్రాలు ఇచ్చాం.. నేను కానిస్టేబుల్ నియామకాల పత్రాలు ఇస్తున్నాం.. నిరుద్యోగులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామంటూ రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ వరెన్ బీఆర్ఎస్ డైలాగ్ వార్ పీక్స్ కు చేరింది. కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ అనుచిత వ్యాఖ్యలపై కేసీఆర్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయగా.. రేవంత్ రెడ్డి కల్పించుకుని మాట్లాడారు. సీఎంపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం పద్ధతా అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా.. మీ బుద్ధి మారలేదన్నారు. మేడిగడ్డ కుంగిపోతే నీరు నింపడానికి అవకాశం ఉందా అని ప్రశ్నించారు. సాగునీటి పారుదల శాస్త్రం చూసిన కేసీఆర్, హరిష్ రావుకు పెళ్లం ఇస్తాం.. మేడిగడ్డలో నీరు నింపి.. అన్నారం, సుందర్లకు ఎత్తిపోసి బాధ్యతను అప్పగిస్తామన్నారు. మేడిగడ్డ కుంగిపోయి కుప్పకూలుతుంటే నీరు నింపటం ఎలా సాధ్యమవుతుందన్నారు. కాళేశ్వరం మొత్తం డెబ్బతిని రూ.94 వేల కోట్ల ప్రజా ధనం వృథా అయిందన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు కేసీఆర్ శాసనసభకు రాకుండా పారిపోయాడన్నారు. ప్రతిపక్ష నేత వస్తే రేపు సాయంత్రం వరకైనా చర్చిస్తామన్నారు. కేసీఆర్ ను చంపాలి.. అనవసరం అవ్వకపోతే ఉండాలి.. ఎలాంటి సమస్య రానియ్యాలంటూ పేర్కొన్నారు. స్టాప్ నర్స్, సింగరేణి ఉద్యోగులకు



## పెద్దల సభకు రేణుక చౌదరి, అనిల్ కుమార్

- ▶ కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ సంచలన నిర్ణయం
- ▶ రాజ్యసభ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన పార్టీ
- ▶ ఏప్రిల్ తో ముగియనున్న రాజ్యసభ మెంబర్ల పదవీకాలం
- ▶ రాజస్థాన్ నుంచి బరిలో సోనియా గాంధీ

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
రాజ్యసభ అభ్యర్థుల ఎంపికపై కాంగ్రెస్ కనరత్తు పూర్తి చేసింది. కేంద్ర మాజీ మంత్రి రేణుకా చౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పేర్లను ఖరారు చేస్తూ ఏబీసీ నిర్ణయం తీసుకుంది. మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్ కుమారుడే అనిల్ కుమార్ యాదవ్. దీంతో పెద్దల సభలోకి యువకుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్

అడుగుపెట్టనున్నారు. అయితే, వివిధ రాష్ట్రాల్లో పి బ్రావరి 27న జరగనున్న రాజ్యసభ రెండో ఎన్నికలకు సంబంధించి కాంగ్రెస్ పార్టీ తన అభ్యర్థుల పస్ట్ లిస్టును అధికారికంగా విడుదల చేసింది. సోనియా గాంధీ, డాక్టర్ అఖిలేశ్ ప్రసాద్ సింగ్, అభిషేక్ మను సింగ్, చంద్రకాంత్ హండోల్, అజయ్ మాకెన్, డాక్టర్ సయ్యద్ నసీర్ హుస్సేన్,

..మిగతా 2 లో

## 74 మంది మున్సిపల్ కమిషనర్లు బదిలీ

**ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం**  
**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:**  
పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బదిలీ పర్వం కొనసాగుతోంది. తెలంగాణలో 40 మంది మున్సిపల్ కమిషనర్లను బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసిన ప్రభుత్వం. బుధవారం మరో 74 మంది మున్సిపల్ కమిషనర్లను బదిలీ చేసింది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర పురుషాలక శాఖ ఈ బదిలీలు చేపట్టింది. తెలంగాణ పంచాయతీరాజ్ శాఖలో కూడా ప్రభుత్వం భారీగా బదిలీలు చేసింది. గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖలో 105 మందిని బదిలీ చేసింది. సీఈఓ, డిఆర్ఓ, అడిషన్ డి డిఆర్ఓ, డిపీవోలను బదిలీ చేస్తూ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తెలంగాణ అభివృద్ధి శాఖలో 14 మంది వెక్సెల్ నూపరింటెండెంట్లు, ఇద్దరు ఉప



కమిషనర్లు, 9 మంది సహాయ కమిషనర్లకు బదిలీ ఉత్తర్వులిచ్చింది. ఇప్పటికే పెద్ద ఎత్తున తహశీల్దార్లను ట్రాన్స్ఫర్ చేసింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 132 మంది తహశీల్దార్లు, 32 మంది డిప్యూటీ కలెక్టర్లు (ఆర్డీవో) లు బదిలీ అయ్యారు.



## సికింద్రాబాద్ లో ఎన్ఈఎల్ఐటీ సెంటర్లు

- ▶ తిరుపతిలోనూ విరివిగా ఏర్పాటు
- ▶ రాబోయే మూడేండ్లలో 5 వేల మందికి శిక్షణ
- ▶ టెక్నాలజీ సంపాదకులకు తీరనున్న నానవ వనరుల కొరత
- ▶ రైల్వే మంత్రికి కిషన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
బటీ ఎగుమతులు, ఎలక్ట్రానిక్స్ ఉత్పత్తులకు సంబంధించి.. భారతదేశం మరింత పురోగతిని సాధించేందుకు అవసరమైన మానవ వనరుల అభివృద్ధి దిశగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రెండు కీలక కేంద్రాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పచ్చజెండా ఊపింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మందల కొద్దీ నైపుణ్య శిక్షణ కేంద్రాలు ఉన్నప్పటికీ, ఆయా రంగాల్లో అత్యున్నతస్థాయి ప్రమాణాలతో కూడిన నైపుణ్య శిక్షణ అందించే కేంద్రాలు చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి. దీంతో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చొరవ తీసుకుని ఇన్ఫర్మేషన్, ఎలక్ట్రానిక్స్, కమ్యూనికేషన్ టెక్నాలజీ సంబంధిత రంగాలలో అత్యున్నతస్థాయి శిక్షణ అందించే నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ (ఎన్ఐఐఐటీ) సెంటర్ల ఏర్పాటుకోసం కేంద్ర ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ మంత్రి అశ్వినీ చైష్టమ్ తో పలుమార్లు చర్చించారు. కాగా ఈ సెంటర్లను నీకింద్రాబాద్, తిరుపతిలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మంత్రిత్వ శాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎన్ఐఐఐటీ బటీ చెన్నై ఆధ్వర్యంలో కార్యకలాపాలు నిర్వహించనున్న ఈ కేంద్రాల కార్యకలాపాలు తక్షణమే ప్రారంభించనున్నట్లు బటీ, టెలికమ్యూనికేషన్ మంత్రిత్వ శాఖ స్పష్టం చేసింది. రాబోయే 3 సంవత్సరాల కాలంలో కనీసం 5,000 మందికి శిక్షణ ఇచ్చేలా ప్రణాళికలు రూపొందించడం జరుగుతోంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని యువతకు,

..మిగతా 2 లో



## అసెంబ్లీ వేదిక దూషణలకే పరిమితమైంది

- ▶ హామీలను ఎలా అమలుచేస్తారో చెప్పలే
- ▶ మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన హామీలు బడ్జెట్ లో ఏవీ?
- ▶ రాష్ట్రాన్ని ధ్వంసం చేసినందుకే బీఆర్ఎస్ ను ఓడించారు
- ▶ బీజేపీ ఎల్పీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను ఎలా అమలు చేస్తుందనేది ఇప్పటి వరకు చెప్పలేదని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో పాల్గొన్న ఆరు బుధవారం సభలో పలు అంశాలపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్.. రాష్ట్రాన్ని ధ్వంసం చేసినందుకే ఆ పార్టీని ఓడించారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ కు అధికారం కట్టబడితే హామీలిచ్చారు తప్పితే.. వాటిని ఏలా అమలు చేస్తారో చెప్పలేదని మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన హామీలను బడ్జెట్

రేవంత్.. దిగిపో

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోంది అని హాకీ రావు మండిపడ్డారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు తెలంగాణకు వరప్రదాయిని.. రేపటి తెలంగాణ ప్రజలకు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు జీవధార అని హాకీ రావు పేర్కొన్నారు. ఇవాళ భూముల్లో పెరిగిన ఊటలు, ఉబికిపప్పున్న బోరు బావులు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు ఫలితాలు. కూడవెల్లి, హుట్టివారి, రంగనాయక సాగర్, కొండపోవమ్మ సాగర్ కింద వచ్చని పంటలు కనబడుతున్నాయంటే అది కాశీశ్వరం ఫలితమే అని చెప్పారు. గతంలో పిల్లలు, బ్యాంకేజీలు కొట్టుకుపోలేదా..? మేడిగడ్డ బ్యాంకేజీలో పిల్లలు కంగిడియినంత మాత్రాన దాని భూతల్లంలో పెట్టి చూపిస్తున్నారు. మొత్తం ప్రాజెక్టును దామోదర్ చేయాలని దుష్ట వన్నా గానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాల్పడుతోంది. తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం ఆ సంఘటన అని తాము అసెంబ్లీలో ఇప్పటికే చెప్పాం. ఏ విచారణకైనా నిధుమని మేం అసెంబ్లీలో చెప్పాం. దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని చెప్పాం. కానీ పునరుద్ధరణ చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలని కోరాం. కానీ ప్రభుత్వం పునరుద్ధరణ మీద దృష్టి పెట్టకుండా దుష్ట రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది. గత చరిత్రలో ఇలాంటి ఘటనలు జరగలేదన్నట్లు చెప్పన్నారు. మన ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 1958లో కడెం ప్రాజెక్టు కట్టగానే గోట్లలో సహా కొట్టుకుపోయింది. తిరిగి పునరుద్ధరించారు. తిరిగి 1995లో కట్ట మొత్తం కొట్టుకుపోయింది. 1981, 1999లో సింగూరు ద్వారా పాక్షికంగా కొట్టుకుపోయింది. 2010లో ఎల్లంపల్లి పాక్షిక స్థితి వే కొట్టుకుపోయింది. 2004లో సాత్తూల ప్రాజెక్టు హెడ్ రెగ్యులేటర్ కొట్టుకుపోయింది. పులివెందుల ప్రాజెక్టు గోట్లు ఇవాళికి కొట్టుకుపోయాయి. కాంగ్రెస్ హయాంలో పంజాగుట్టలో పై ఓవర్ కడుతుంటే కూలిపోయింది. ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలవరంలో డయాఫ్రమ్ గ్రేడ్ వాల్స్ కొట్టుకుపోయాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రాయలసీమలో అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు కొట్టుకుపోయింది. ఏదన్న మేజర్ ప్రాజెక్టు నిర్మించినప్పుడు ఇలాంటి ఘటనలు జరిగితే చర్యలు తీసుకుంటారు. రైతాంగానికి నష్టం జరగకుండా పునరుద్ధరణ చర్యలు తీసుకుంటారు. కానీ ఈ ప్రభుత్వం కాశీశ్వరం మీద దుష్టచర్యలు చేస్తోంది అని హాకీ రావు మండిపడ్డారు.

సికింద్రాబాద్ లో ఎన్ఈఎల్ఐటీ సెంటర్లు

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు, సంబంధిత రంగాల్లో ముందుకు వెళ్లాలని చూస్తున్న నిరుద్యోగులకు ఈ కేంద్రాలు మంచి అవకాశంగా మారనుంది. ఎంతో అభ్యుత్సాహం శిక్షణను అందించే ఈ కేంద్రాల్లో శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న వారికి బెకాంటాకట్ పెన్షన్ లో మంచి ఉద్యోగ అవకాశాలు కూడా లభించనున్నాయి. ఎన్ఈఎల్ఐటీ అనే సంస్థ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ ఇతర అనుబంధ కార్యాలలో మెరుగైన శిక్షణను అందిస్తుంది. ఆయా రంగాలలో ఉపాధిని అన్వేషించే విద్యార్థులకు అవసరమైన నైపుణ్య శిక్షణను అందించి ఆయా కంపెనీలకు కావలసిన మానవ వనరులను అందుబాటులో ఉంచటంలో ఎన్ఈఎల్ఐటీ కీలకపాత్రను పోషించనుంది. కాగా సికింద్రాబాద్, తిరుపతి నగరాలలో ఎన్ఈఎల్ఐటీ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ఆమోదముద్రపడటంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని మోడీ, కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ చైపావ్ కు దస్యవాదాలు తెలియజేశారు.

బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా వద్దిరాజు రవిచంద్ర

- రెండో సారి నామినేట్ చేసిన బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్
- గత ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన రవిచంద్ర

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

వద్దిరాజు రవిచంద్రను రాజ్యసభ స్థానానికి బీఆర్ఎస్, ఈఎఫ్, సీఎం కేసీఆర్ నామినేట్ చేశారు. రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా వద్దిరాజు రవిచంద్ర పేరును బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కే చంద్రశేఖర్ రావు ప్రతిపాదించారు. బుధవారం పార్టీ సీనియర్ నేతలతో చర్చించి రవి చంద్ర అభ్యర్థిత్వాన్ని ఖరారు చేశారు. రవిచంద్ర గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. భారత ఎన్నికల సంఘం తెలంగాణ నుంచి మూడు రాజ్యసభ స్థానాలకు ఎన్నికలను నిర్వహిస్తోంది. వీటికి ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ జరుగుతుంది. నామినేషన్ పత్రాల దాఖలుకు ఫిబ్రవరి 15 వరకు తేదీ. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్, బదుగుల

లింగయ్య యాదవ్, వద్దిరాజు రవిచంద్ర పదవీ కాలం ఈ నెలఖతులతో ముగియనుండడంతో మూడు స్థానాలకు ఎన్నికలు అనివార్యమయ్యాయి. ఖాళీగా ఉన్న మూడు స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ రెండు స్థానాల్లో పోటీ చేయాలని నిర్ణయించగా, అసెంబ్లీలో తమకున్న అంశాల గురించి బీఆర్ఎస్ మూడో స్థానం కోసం పోటీ చేయాలని నిర్ణయించుకుంది. వద్దిరాజు రవిచంద్ర (గౌరవ రవి) తెలంగాణకు చెందిన గ్రానైట్ వ్యాపారవేత్త. ఆయన 2019లో కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రవిచంద్రను 2022 బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఖరారు చేసింది. ఈ రాజ్యసభ ఉప ఎన్నికల్లో ఒక నామినేషన్ దాఖలు కావడంతో రవిచంద్ర ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రకటించారు. రాజ్యసభ నామినేషన్ గడువు రేపటితో ముగియనుంది. దేశవ్యాప్తంగా 15 రాష్ట్రాల్లోని 56 స్థానాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనుంది ఎన్నికల సంఘం. ఇందులో తెలంగాణ నుంచి మూడు ఖాళీలు ఉన్నాయి.

బీజేపీ ఎమ్మీ నేతగా ఎలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

నెలకోజుల ఉత్సాహం అనంతరం నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డిని శాసనసభాపక్ష నేతగా బీజేపీ అధిష్టానం బుధవారం నియమించింది. అదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్, కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కె వెంకట రమణారెడ్డిని డిప్యూటీ స్పీకర్ లిడర్ లుగా నియమించినట్లు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి కిషన్ రెడ్డి ఇక్కడ విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కాగా ముద్దోలే ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టేను శాసనసభాపక్ష కార్యదర్శిగా నియమించారు. పార్టీ చీఫ్ వివేకా సిర్వార్ ఎమ్మెల్యే పావాయి హరివెంకటా, వివేకా నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దేవేపాల్ నూరయ్యారాయణ గుప్తా నియమితులయ్యారు. ఆర్వార్ ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర్రెడ్డిని పార్టీ కోశాధికారిగా నియమించారు. కాగా, ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి నిర్మల్ నుంచి ఎమ్మెల్యే గా గెలిచారు. 2009లో ఆయన ప్రజారాజ్యం పార్టీలో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేశారు. అయితే అసెంబ్లీ బీసీని సహా వేసానికి 8 మంది బీజేపీ ఎమ్మెల్యేల్లో ఒకరిని పిలవా



లని ఆ పార్టీ శాసనసభ్యులు స్వీకరణ కోరారు. ఈ క్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డిని పిలవాలని బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలంతా సంతకాలు చేసిన లిఖిత సూచన రికం అందించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో బీజేపీ నుంచి ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి బీసీని సహావేసానికి హాజరయ్యారు. దీనిని బిజి బీజేపీ శాసనసభాపక్షనేతగా ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి పేరును బీజేపీ హై కమాండ్ ఖరారు చేసింది.

మహా వికాస్ అఘాడీతోనే పోటీ

- కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ విలీనంపై సుప్రీయ సూలే
కొత్త ఎన్నికల గుర్తు పొందాలని నిర్ణయం
కొత్త పేరు-కొత్త గుర్తుతో ప్రజల్లోకి

విశాల భారతి, నేషనల్ బ్యూరో: శరద్ పవార్ నేతృత్వంలోని ఎన్నికల వర్గం ఏ ఇతర రాజకీయ పార్టీలో కూడా విలీనం కాబోదని ఆ పార్టీ లోకల్ సభ్యుల నుండి సూలే తెల్పి చెప్పారు. శరద్ పవార్ నివాసంలో జరిగిన సమావేశం అనంతరం ఆమె విలేజ్ లలో పాల్గొన్నారు. "మా వర్గం ఏ రాజకీయ పార్టీలోనూ విలీనం కాదు. మహా వికాస్ అఘాడీలో పాత్రతోనే వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తాం" అని సుప్రీయ తెలిపారు. కాంగ్రెస్లో ఎన్నికల పార్టీ విలీనం కానుందన్న వార్తల నేపథ్యంలో ఈ మేరకు క్షాంతి ఇచ్చారు. బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో మాజీ మంత్రులు అనిల్ దేవుళ్ళ, రాజేంద్ తోపాటే, ఎంపీలు అపాలా కౌల్, శ్రీనివాస్ పాటిల్ పాటు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఎన్నికల (శరద్ పవార్ పార్టీ) కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం కానుందన్న వార్తలను అనిల్ దేవ్ ముఖ్య ఖండించారు. కాంగ్రెస్ తమ వర్గం విలీనమయ్యే అవకాశం కూడా లేదని చెప్పారు. ఆ విషయంపై సమావేశంలో ఎలాంటి చర్చ జరగలేదని తెలిపారు. కొత్త ఎన్నికల గుర్తు పొందాలని నిర్ణయించినట్లు ఖచ్చితంగా తెలుసుకు



పార్టీ విలీనంపై వస్తున్న వార్తలను తప్పని, కొత్త పేరు కొత్త గుర్తుతో ప్రజల్లోకి వస్తామని మరో నాయకుడు ప్రశాంత్ జగ్జన్ ప్రకటించారు. ఫిబ్రవరి 24న పుణెలో జరగనున్న ఇండియా కూటమి రాల్సివ్ చర్యలు జరిపామని తెలిపారు. ఇక పార్టీ ఎవరెవరనే విషయాలపై రెండు వర్గాల మధ్య నెలకొన్న వివాదాన్ని జటిలలే కేంద్రం ఎన్నికల సంఘం పరిష్కరించింది. అజిత్ పవార్ నేతృత్వంలోని వర్గాన్నే అసలైన ఎన్నికల గుర్తు ఇవ్వాలని ఆ పార్టీ ఎన్నికల గుర్తు గడియారం వారికి కేటాయించింది. ఎన్నికల సంస్థాగత నిబంధనలు, నిర్ణయాలు, శాసనసభ్యుల సంఘం తదితర అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని నిర్ణయాన్ని వెలువరించినట్లు ఈసీ తెలిపింది. శరద్ పవార్ నికే నేపథ్యం కాంగ్రెస్ పార్టీ శరద్ చంద్ర పవార్ అనే పేరు కేటాయించింది.

పెద్దల సభకు రేణుక చెదరి, అనిల్ కుమార్

మొదటిపేజీ తరువాయి

జనీ చంద్రశేఖర్, అశోక్ సింగ్, రేణుకా చౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ లాంటి కీలక వ్యక్తులతో సహా అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ (ఏబీసీసీ) నామినేషన్లను దృవీకరించింది. ఏబీసీసీ విడుదల ప్రకారం, రాజస్థాన్ నుంచి సోనియా గాంధీ, బీహార్ నుంచి డాక్టర్ అఖిలేష్ ప్రసాద్ సింగ్ అభ్యర్థిత్వాన్ని కాంగ్రెస్ అధినేత మల్లీకార్జున్ ఖర్జే ఆమోదించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ నుంచి అఖిలేష్ మన సింఘ్, మహారాష్ట్ర నుంచి చంద్రకాంత్ హందోర్ నామినేట్ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ అధ్యక్షులు సోనియా గాంధీ బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ప్రముఖ రాజకీయ నాయకురాలు, ఆమె ఉత్తరప్రదేశ్ లోని రాయబరేలి నుంచి లోక్ సభకు పదే పదే ఎన్నికయ్యారు. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ మేలో జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు ఈ నామినేషన్లు వచ్చాయి. 2018లో బీహార్ నుంచి రాజ్యసభకు ఎన్నికైన అఖిలేష్ ప్రసాద్ సింగ్, ప్రస్తుతం డిసెంబర్ 5, 2022 నుంచి బీహార్ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్నారు. సీనియర్ న్యాయవాది, కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి అఖిలేష్ మన సింఘ్ పశ్చిమ బెంగాల్ నుండి రాజ్యసభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వంలో సామాజిక న్యాయ శాఖ మంత్రి చంద్రకాంత్ హందోర్ మహారాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమితుల



య్యారు. అదనంగా, కాంగ్రెస్ కర్ణాటక నుంచి అజయ్ మాతెన్, డాక్టర్ సయ్యద్ సనీర్ హుస్సేన్, జనీ చంద్రశేఖర్ లకు నామినేట్ చేసింది. మధ్యప్రదేశ్ నుంచి అశోక్ సింగ్, తెలంగాణ నుంచి రేణుకా చౌదరి, ఎం. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పెద్ద ఖరారుయ్యాయి.. నామినేషన్ పత్రాల దాఖలుకు వివర రోజు ఫిబ్రవరి 15, ఎన్నికల ఫలితాలు ఫిబ్రవరి 27న వెల్లడికానున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ సహా 15 రాష్ట్రాల్లో 56 స్థానాలకు రాజ్యసభ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి 27న ఉదయం మాజీ మంత్రి చంద్రకాంత్ హందోర్ మహారాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమితుల

ప్రస్తుత రాజ్యసభ ఎంపీల పదవీ కాలం ఏప్రిల్ తో ముగియనుంది. సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత అజయ్ కుమార్ యాదవ్ తనయుడే అనిల్ కుమార్ యాదవ్. 2015 నుంచి 2020 వరకు రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. ఆ సమయంలో భారాన ప్రభుత్వ ప్రజా పర్యేక్షక విధానాలను నిరసిస్తూ ఆందోళనలు చేశారు. ఆ తర్వాత యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముఖీరాజాద్ సీటును వర్గం నుంచి పోటీ చేసి ఓటమిపాలయ్యారు. 2023లో అదే నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసేందుకు ప్రయత్నించారు. కాంగ్రెస్ లో వన్ ఫ్యామిలీ.. వన్ టికెట్ పార్కులా అమలు చేయడంతో ముఖీరాజాద్ సీటును తండ్రికోసం త్యాగం చేశారు. తాజాగా సికింద్రాబాద్ డిసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్నారు. పార్టీకి ఆయన చేసిన సేవలతో పాటు యాదవ్ సామాజిక వర్గం కావడం.. రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా ఎంపిక కావడానికి కలిసిపాటు భావిస్తున్నారు.

బంద్ ను జయప్రదం చేయండి

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: మోడీ ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 16 న జరిగే గ్రామీణ భారత్ బంద్ జయప్రదం చేయాలని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎస్సీయం) జిల్లా కన్వీనర్ ముల్ల నాగార్జున రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ముల్ల వెంకట నర సింహారెడ్డి భవన్ లో సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం ఈ పది సంవత్సరాల కాలంలో రైతాంగ వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడిందన్నారు. వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంపీని స్వామినాథన్ సిపాఠ్ సులు బిజెపి ప్రభుత్వం బుట్ట దాఖలు చేసిందన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకానికి బడ్జెట్ లో నిధులు తగ్గిస్తూ కూలీలకు అన్యాయం చేస్తుందని విమర్శించారు. ఉపాధి హామీ పథకానికి 200 కోట్లు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు, రైతులు పండించిన పంటలకు కనీస మద్దతు ధరల చట్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలో బీజేపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాల వల్ల కార్మికులకు లాభం లేదని అన్నారు.



రూపాయలు పెరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు మొత్తం కార్మికులకు లాభం చేయకుండా దేశ భవిష్యత్తును ప్రమాదంలో పడేస్తుందన్నారు. పేద లందరికీ మంచిరోజులు వచ్చాయని చెప్పిన బిజెపి ప్రభుత్వం, నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెంచిన ప్రజలపై భారాలు మోపుతున్నారని విమర్శించారు. సంవత్సరానికి 25% ఉద్యోగాలు ఇస్తామని

చెప్పిన బిజెపి ప్రభుత్వం మోసం చేసిందన్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించి దేశాన్ని కాపాడుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. ఫిబ్రవరి 16న జరిగే గ్రామీణ భారత్ బంధంను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఫిబ్రవరి 15న సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఉదయం 10 గంటలకు ఇంజనీర్ కళాశాల దగ్గరలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహం నుండి కొత్త బస్తాండ్ పరక భారత్ బంద్ ను

జయప్రదం చేయాలని భారీ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో ఎన్ కి యం జిల్లా కన్వీనర్ల సమ్మిటి వెంకటేశ్వర్లు, బొడ్డు శంకర్, మల్లిపల్లి వైదులు, ప్రజా సంఘాల జిల్లా నాయకులు చెరుకు వికలక్ష్మ, వీరభోయిన రవి, వేల్పుల వెంకన్న, మేకన పోయిన శేఖర్, ఎం. రాంబాబు, పోల్ బోయిన కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెన్న నర్లకు ఆరోగ్యశ్రీ వర్తింప చేయాలి

- ఆల్ పెన్స్ నర్స్ అండ్ లిబరల్ వర్సెస్ అసోసియేషన్
డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ తూర్పురాని సీతారాం

మరిపెడ, విశాలభారతి: ఆల్ పెన్స్ నర్స్ అండ్ లిబరల్ వర్సెస్ అసోసియేషన్ ఆరోగ్యశ్రీలో వర్తింపజేసి 10 లక్షల రూపాయలు కేటాయించాలని తెలంగాణ ఆల్ పెన్స్ నర్స్ అండ్ లిబరల్ వర్సెస్ అసోసియేషన్ డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ తూర్పురాని సీతారాం అన్నారు. బుధవారం మరిపెడ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో లిబరల్ ఉద్యోగుల సంఘం జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీతారాం మాట్లాడుతూ నూతన ముఖ్యమంత్రి గా పవన్ కుమార్ రెడ్డిని మానంపము ఆద్యర్థంలో

కలసి ఆల్ పెన్స్ నర్స్ అండ్ లిబరల్ ఉద్యోగుల సమస్యలను వారికి వివరించడం లోనమవుతున్నట్లు తెలిపారు. లిబరల్ ఉద్యోగులకు కేవలం రెండు లక్షల రూపాయలు మాత్రమే పరిమితంగా పాల్గొనే అర్హత ఉన్నాయని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సామాన్య ప్రజలకు 10 లక్షల రూపాయలు ఆరోగ్యశ్రీ కార్యాలయ వర్తింప చేశారు. ప్రజలలో భాగస్వామ్యం అయిన మాకు కూడా 10 లక్షల రూపాయలు కేటాయించాలని కోరినట్లు వివరించారు. పరిపాలన వ్యవస్థ మారడంతో కొత్త ప్రభుత్వమైన మాకు నూతన భవన నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఆల్ పెన్స్ నర్స్ అండ్ లిబరల్ వర్సెస్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కె వీరయ్య, మరిపెడ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జి వీరయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు వై రామారెడ్డి, అధ్యక్షులు గాడి అశోక్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటింగ్ మిషన్ మొదటి లెవెల్ చెకింగ్

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సిపావ్, ప్రియంక సూర్యాపేట, విశాలభారతి: సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సమీపంలోని ఇవిఎం గోడౌన్ లో జరుగుతున్న ఎలక్ట్రానిక్ ఎలక్షన్ యంత్రాల మొదటి లెవెల్ చెకింగ్ పూర్తి అయిందని, గురువారం వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో మాక్ పోల్ నిర్వహించబడుతుందని ఆదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో బ్యాలెట్ యూనిట్లు 2803, కంప్యూటర్ యూనిట్లు 1742, వివి పాట్లు 1848, మొదటి లెవెల్ చెకింగ్ పూర్తి

చేయడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈసందర్భంగా ఆదనపు అధ్యక్షులతో పున్ లెవెల్ చెకింగ్ ప్రక్రియ బుధవారం జరిగినందుకు తెలంగాణ మొదటి లెవెల్ చెకింగ్ ముగిసింది అన్నారు. గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రజలను సమక్షంలో ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల పనితీరును ప్రయోగాత్మకంగా పరిశీలించేందుకు పిలుచుతూ రాష్ట్రం వ్యాప్తంగా పోల్ గురువారం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీని వెంట ఎన్నికల సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస రాజు, డి.టి వేణు సిద్దిపేటి పాల్గొన్నారు.

పాప్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్



చౌటుప్పల్, విశాలభారతి: మున్సిపాలిటీ పరిధిలో తంగడపల్లి లోక్ సభాసభా విస్తారం చేసిన శ్రీ బాలాజీ ఎలక్ట్రీకల్ మరియు హార్వేట్ ఫ్యాషన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అతను చేసే పనిలో నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పాలకవర్గం సభ్యులు, మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వకులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని మరియు చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ చెందుతుందని మున్సిపాలిటీలో ఉపాధి అవకాశాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని బాలాజీ ఎలక్ట్రీకల్ యజమాని భాగ్యరాజ్ పాటిల్ నీ చైర్మన్ రాజు మాట్లాడుతూ యువకులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం గురించి వెబ్ సైటులో పాలకవర్గం ఉపాధి పొంది తమతో పాటు మరో పదిమంది యు











## ప్రధానమంత్రి జన్ బెషధి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎంపీ అర్వింద్

బాల్కొండ, విశాలభారతి: ప్రధానమంత్రి జన్ బెషధి కేంద్రాన్ని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు అర్వింద్ ప్రారంభించారు. బుధవారం బాల్కొండ నియోజకవర్గం మెంబర్ గ్రామంలో నోముల సాయి రెడ్డి నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రధానమంత్రి భారతీయ జన్ బెషధి కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. నోముల సాయి రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపి, రోగులకు మెరుగైన సేవలు అందించేయాలని ఎంపీ అర్వింద్ కోరారు. అలాగే శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో పాల్గొని, అదే గ్రామంలోని శివకేశవ విఘ్నేశ్వరుల ఆలయ సందర్శించారు.

# కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలి

**సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి**

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో పని చేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు కనీస వేతనం నెలకు 26 వేలు ఇవ్వాలని సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం సూర్యాపేట ప్రభుత్వ వైద్యశాల ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు, పేషంట్ కేర్, స్వీపర్, సెక్యూరిటీ కార్మికుల సమావేశం ప్రభుత్వ వైద్యశాల అవరణలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నెమ్మాది మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వైద్యశాల లో పని చేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు కనీస వేతనాలు అమలుకు నోచోవడం లేదని అన్నారు. పెరుగుతున్న నిత్యావసర ధరలు వివేచనగా పెరుగుతున్నాయని, కష్టపడి పని చేస్తున్న కార్మికులకు 10,500 రూపాయలతో కుటుంబాలు ఎలా గడుస్తాయని నెమ్మాది విమర్శించారు. సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, సుప్రీం కోర్టు తీర్పు



ఇవ్వినా పాలకులు అమలు చేయకుండా కార్మికుల కంపెనీలకు మేలు చేసే విధానాలు అమలు చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. కాంట్రాక్టర్లు పిఎస్ఐ, ఇఎస్ఐలు అమలు చేయకుండా దాట వేస్తున్నారని, దీనివల్ల కార్మికులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని, ప్రభుత్వ పథకాలు కార్మికులకు వర్తింప చేయాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పోరాడి, సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను కుదించి నాలుగు లేబర్ కోడులుగా మార్చారని ఆయన వాపోయారు. ఎనిమిది గంటల

పని లేకుండా పోతుందనీ, 12 గంటల పని చేసే కార్మికుల కంపెనీలకు లాభాలు తెచ్చే ప్రయత్నం మోడి ప్రభుత్వం చేస్తోందని ఆయన అన్నారు. ఫిబ్రవరి 16 న దేశ వ్యాప్తంగా జరుగు పారిశ్రామిక గ్రామీణ బంద్ లో ప్రభుత్వ వైద్యశాల లో పని చేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో నాగ భూషణం, ప్రసాద్, రజిత్యూ, శ్రీను, రమణ, నాగరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పాటశాలలో వసంత పంచమి వేడుకలు

చౌటుప్పల్, విశాలభారతి: పట్టణంలోని త్రివిది విద్యా సంస్థలు వసంత పంచమి పురస్కరించుకొని 150 మంది చిన్నారులకు త్రివిది విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ అండ్ ట్రైనింగ్ డాక్టర్ ఉజ్జ్వల మంజుల గారు, చైర్మన్ కే బి కృష్ణ రావు గారు తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో శాస్త్రోచితంగా అక్షరాభ్యాసాన్ని టీనివీ విద్యాసంస్థలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమన్వయకర్తలు శివచాణి, శ్రీ లాజీ, మంజుల జ్యోతి, కొండమ్మ లోప కుమారి, స్వరూప భార్య సప్తమ్మ, సునీత త్రివిది ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

బాల్కొండ, విశాలభారతి: బాల్కొండ నియోజక వర్గం భీమగల్ మండలం పిప్రీ(జి) గ్రామంలో గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ, ఎంపిటిసీ సరితస్యామి అధ్యక్షంలో వసంత పంచమి వేడుకలు నిర్వహించారు. అనువూరిని పట్టువస్త్రాలతో అలంకరణ చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరిగెల జనార్దన్, విఘ్నేశ్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఈ బడ్జెట్ తో రైతుకు మేలు

**కాంగ్రెస్ పార్టీ మునగాల మండల INTUC అధ్యక్షుడు పచ్చిపాల శ్రీను**

మునగాల, విశాలభారతి: కొత్త రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మొదటిసారి ప్రజలకు మేలు జరిగేలా బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేపట్టారని మునగాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ INTUC అధ్యక్షుడు పచ్చిపాల శ్రీను అన్నారు. బుధవారం విలేజ్ కలెక్టరుతో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేసేందుకు రూ. 53, 196 కోట్లు బడ్జెట్ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తుంది అన్నారు. ఇళ్ల నిర్మాణం ఎస్సీ ఎస్సీటీసీ మైనార్టీ వర్గాల అభ్యుత్థి చేయ్యేయంగా కేటాయింపులు చేయడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. త్వరలోనే రైతులకు రూ. 2 లక్షల రూపానికి ఇస్తామని చెప్పడం వ్యవసాయానికి భారీగా నిధులు కేటాయించడం



అన్నదాతలకు ఇతర వర్గాలకు ఉపాహినిస్తుంది అని చెప్పారు. కోదాడ నియోజకవర్గం మునగాల మండలంలోనూ మంత్రి ఉత్తంకూమార్ రెడ్డి వదానశ్రీ రెడ్డి నాయకత్వంలో పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు.



## వ్యాపార వర్గాలకు సమ్మె నోటీసులు

**ఈనెల 16న జరిగే దేశవ్యాప్త సమ్మెకు సంపూర్ణ సహకారం అందించండి**

భద్రాచలం, విశాలభారతి: పట్టణంలో ఈ నెల 16న జరిగే దేశ వ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయటం కోసం స్వామి, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు సరేశ్ నరేష్, డి.డి. చాంబి అనే కామర్స్ కార్యదర్శి కంభంపాటి సురేష్ కుమార్, హోటల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి వాసు, అగ్రీసీ డి.ఎం, మిసి హోటల్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు జిందా

ఆల్ పెట్రోల్ బండ్ యజమానులకు సమ్మె నోటీసు ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి విజే రమేష్, సి.వి.ఎం పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం స్వామి, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు సరేశ్ నరేష్, డి.డి. చాంబి అనే కామర్స్ కార్యదర్శి కంభంపాటి సురేష్ కుమార్, హోటల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి వాసు, అగ్రీసీ డి.ఎం, మిసి హోటల్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు జిందా



## నూతన గదులను ప్రారంభించిన ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే

ఆర్మూర్, విశాల భారతి: ఆర్మూర్ పట్టణ కేంద్రంలో జాంబీ హనుమాన్ వద్ద బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే సైది రాజ్ రెడ్డి పాఠశాలలో నూతనంగా నిర్మించిన వేదిక, బోజనశాల గది, ఇతర గదులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నుండి ఈ పాఠశాలను తెలంగాణలో మోడల్ గా చేయాలి



## విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో పాల్గొన్న కవితమ్మ

మహబూబాబాద్, విశాలభారతి: మున్సిపాలిటీలో సభ్యులు మారోత్ కవితమ్మ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముత్యం వెంకన్న గాడ్, సీపీఐ ఛోరీ లీడర్ అజయ్ సారథి, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లో సభ్యులు మారోత్ కవితమ్మ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముత్యం వెంకన్న గాడ్, సీపీఐ ఛోరీ లీడర్ అజయ్ సారథి, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లాఠీ చార్జిని ఖండించండి

నూతనకల్, విశాలభారతి: రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని మూడు నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ ఎస్సీ డి.టి.లో రాత్రి చేస్తున్న రైతులపై బిజెపి సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వ ధమనకాండను ప్రజలు ప్రజాస్వామికవాదులు మెదావులు ఖండించాలని పిలిచారు. డి.వి.జి. కార్యదర్శి పిడమర్తి భరత్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతనకల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నూతనకల్ విద్యా విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని, మోడి ప్రభుత్వ కార్మికుల విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ, రైతాంగ కార్మిక సంఘాల డిమాండ్లను

నెరవేర్చాలని ఈ నెల 16న జాతీయ గ్రామీణ బంధు పారిశ్రామిక సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని వారన్నారు. రైతులకు మూడు నల్ల చట్టాల తీసుకోవ్వ వ్యవసాయ రంగాన్ని మొత్తం కార్మికులకు చేయడం కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నారని రైతు పండ్లదొంగల పంటకు కనీసం గిట్టబాటు ధర కల్పించే పరిస్థితుల్లో లేరని కార్మికులు సాధించుకున్న హక్కులను కాలరాస్తుందని పని గంటల విధానం పెంపొందిస్తుందని వారన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీఎంపీ సిద్ధార్థ, వరుణ్ తీసుకోవాలని, మోడి ప్రభుత్వ కార్మికుల విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ, రైతాంగ కార్మిక సంఘాల డిమాండ్లను

## సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా హతిరామ్ నాయక్

మరిపెడ, విశాల భారతి: మండలం సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ బుధవారం రోజు సీబి హతిరామ్ నాయక్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న రాజు బదిలీపై వెళ్లడంతో వరంగల్లో పనిచేస్తున్న హతిరామ్ నాయక్ మరిపెడకు బదిలీపై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు విమాతం కలిగించకుండా పోలీసులకు సహకరించాలని తెలిపారు.



## ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

చిట్టాల, విశాలభారతి: చిట్టాల పట్టణంలో కృష్ణవేణి విద్యాలయంలో వసంత పంచమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసము కార్యక్రమం పాఠశాల డైరెక్టర్ కే.శ్రీధర్ అధ్యక్షంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా చిన్న జీయర్ స్వామి శిష్యులు యోగేష్ ప్రభు, చెరుకొట్ల దేవ స్థానం ప్రధానర్షకులు శ్రీ పోతులపాటి రామలింగ గోపాల్ శర్మ, పాల్గొని విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసం బోధించడం జరిగింది. అనంతరము మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదమంగా తల్లిదండ్రులను పాదాలివందనం చేసుకోవాలి అలాగే తల్లిదండ్రుల తరఫు అంతటి స్థానం పొందిన గురువుల పట్ల కృతజ్ఞతా భావంతో మెలగాలని అన్నారు

ముఖ్యంగా పాఠశాలలో గురువులు బోధించే విద్యా బోధనను అభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరో హించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా ఈరోజు వసంత పంచమి అంటే చదువుల తల్లి సరస్వతీదేవి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అక్షరాభ్యాసం చేయించడం ఆన వాయితిగా వస్తున్న సాంప్రదాయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బొడ్డు యాదగిరి, పండితులు రాజేష్ శర్మ, శుభం మిశ్రా, ఉపాధ్యాయులు జే మల్లేష్, మోయన్, వర దరాజన్, శేఖర్, శ్రీనివాస్, జానకి రాములు, సత్యం సత్యవతి, రాజయ్య, పుష్పలత రాణి, బాలమణి, సంధ్య, అరుణ, రాధిక, వి.జ్యోతి, ఆర్ జ్యోతి, శివాని, ప్రసన్న, సౌమ్య, రజిత, దివ్య విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మంత్రి వెంకట్ రెడ్డి ఆర్థిక సాయం

2లక్షల సాయం అందజేశ్

బాల్కొండ, విశాలభారతి: నార్కట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో హోంగార్లుగా పనిచేస్తు మురిగూడ బైపాస్ వద్ద మంగళవారం బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ బహిరంగ సభ సందర్భంగా విఘ్నేశ్వర్ భాగంగా ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేస్తుండగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన మెరుగు సవ కిషోర్ కుటుంబానికి రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోపటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

రూ.2 లక్షల ఆర్థిక సహాయం చేశారు. అతని మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పంపిన రూ. 2 లక్షల సగదును అందజేశారు. అదైర్వ పద్ధతి ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని మనోధైర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ అర్వింద్ ప్రధానమంత్రి జన్ బెషధి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు.



## కార్మికుల సమ్మెను జయప్రదం చేయండి

**ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి**

చౌటుప్పల్, విశాలభారతి: మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని స్థానిక మార్కెట్ యార్డ్ లో ఏబిటియూసీ యాధాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి శంకర్ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 16న తేదీ ఏబిటియూసీ తో పాటు 10 జాతీయ కార్మిక సంఘాల పిలుపు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా జరిగే దేశ వ్యాప్త కార్మికుల సమ్మె గ్రామీణ బంధు భారత్ బంద్ కు సంబంధించిన గోడ పత్రికలను కార్మికులతో కలిసి అవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇన్ఫ్రాన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం కార్మిక వర్గ హక్కులను కల్పించే భారంగా విఫలమైందని అన్నారు. దశాబ్దాలుగా పోరాడి సాధించుకున్న కనీస ప్రయోజన కార్మిక చట్టాలను కూడా అమలు చేయడం లేదని , అంబాని లాంటి ధనికులు మాత్రం కుబేరులుగా మారుతూ, ప్రపంచ ధనికుల స్థానానికి పోటీ పడుతున్నారని ఆయన విధేవ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 44 రకాల శ్రామిక చట్టాలను నాలుగు కోడి లుగా కుదించి మోడన్, ఫలితంగా కార్మిక వర్గ ప్రయోజనాలకు బదులుగా యాజమాన్యాలకు ప్రయోజన కారంగా మారినందున అన్నారు. 2014 సంవత్సరంలో ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని... ప్రతి భారతీయను ఆకొంట్లో 15 లక్షల రూపాయలు, నుజుమ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన

ఎస్సీ సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చలేదని, కార్మిక వర్గ ప్రయోజనాల కనీసం కూడా పట్టించుకోలేదని ఆయన అన్నారు. దేశంలో 40 కోట్ల మందికి పైగా అసంఘటిత రంగ కార్మికులు కనీస హక్కులు, సౌకర్యాల లేక యాజమాన్యాల దోపిడీకి ప్రైవేటు ప్రభుత్వాల శ్రమదోపిడీకి గురవుతున్నారని ఆయన అన్నారు. దేశంలో సుమారు 75 కోట్ల మంది ప్రజలు లోబాకు మూడు పూలు తిండి కూడా తినలేని దీనిని తోటి ఉన్నారని, ఒకవకట్ట తో కనీస హక్కులు అయిన రైతులు, పారిశ్రామిక ఉత్పత్తుల రంగంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న కార్మికులు, తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ ఉన్నారని, మరొకవకట్ట అలాసి, అంబాని లాంటి ధనికులు మాత్రం కుబేరులుగా మారుతూ, ప్రపంచ ధనికుల స్థానానికి పోటీ పడుతున్నారని ఆయన విధేవ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐ మండల కార్యదర్శి పల్లె శేఖర్ రెడ్డి, ఏబిటియూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి శంకర్, కార్యవర్గ సభ్యులు సామల కోభన్ బాబు, సిబిఐ పట్టణ కార్యదర్శి పగిల్ల పాపాస్ రెడ్డి, సి.వి.ఆర్ శంకర్ హనుమాలి యూనియన్ అధ్యక్షులు పాపయ్య శంకరయ్య, నాయకులు రామలింగయ్య, రెహమాన్, శ్రీకాంత్, బాబు, లింగస్వామి, మల్లేష్, నర్సింహ, ఈశ్వర్, సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





